


Το σχολείο μας συμμετείχε την Πέμπτη 18 Μαΐου 2023 στον τελικό του Junior Achievement, στην κατηγορία 
Company Junior (ΣΤ' δημοτικού και γυμνάσιο). Το Junior Achievement είναι διεθνής εκπαιδευτικός 

οργανισμός που σκοπό έχει να εφοδιάζει τους νέους με δεξιότητες και γνώσεις απαραίτητες για να βγουν 
άρτια προετοιμασμένοι στο σύγχρονο επιχειρηματικό κόσμο. Στο πρόγραμμα Company Junior συμμετείχαν 

φέτος εκατό σχολεία από ολόκληρη την Ελλάδα και ελληνικά σχολεία του εξωτερικού.

https://jagreece.org/


Συμμετοχή μας ήταν η επιχείρηση AutoGuard, καρπός συνεργασίας των Ομίλων Αυτοκίνησης και 
Οικονομικού Αλφαβητισμού που εμψυχώνουν ο Μηχανολόγος Μηχανικός Δημήτρης Ραπτάκης 

και η Οικονομολόγος Μαρία Ισαακίδου, αντίστοιχα. 



Οι μεγάλοι τελικοί έγιναν στο Θόλο του Κέντρου Πολιτισμού Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, 
παρουσία πληθώρας σημαντικών προσωπικοτήτων του εκπαιδευτικού, επιχειρηματικού 

και δημοσιογραφικού χώρου, οι οποίοι μάλιστα στελέχωναν την κριτική επιτροπή.



Η ομάδα μας εμφανίστηκε πρώτη από τους εικοσιτρείς διαγωνιζόμενους όλων των κατηγοριών. 
Ξεχώρισε από την αρχή με την πρωτοτυπία και την επιχειρηματική αξία της ιδέας, καθώς και με 
την ποιότητα της παρουσίασης. Επάξια κατέκτησε το 1ο Βραβείο στην κατηγορία της και μαζί το 

μεγάλο χρηματικό έπαθλο των 3.000€ για σχολικό εξοπλισμό, χορηγία του Ιδρύματος Λάτση.



Οι νικητές μαζί με την κυρία Νίκη Κόμη, υπεύθυνη του Company Junior, την οποία 
ευχαριστούμε θερμά για την αρωγή της στην εύρυθμη υλοποίηση του προγράμματος.

Βίντεο από την εκδήλωση μπορείτε να δείτε εδώ

https://www.youtube.com/watch?v=q9L107tDj5k&ab_channel=DimitrisRaptakis


Καμάρες: ένα ισχυρό σύμβολο - τοπόσημο.

Το ρωμαϊκό υδραγωγείο, γνωστό ως Καμάρες,
βρίσκεται στη βόρεια έξοδο της Χαλκίδας, στην
περιφερειακή οδό, λίγες εκατοντάδες μέτρα από
το 5ο Πρότυπο Γυμνάσιο.

Αποτελούσε έργο μεταφοράς νερού για την
ύδρευση της πόλης, το οποίο ξεκίνησαν οι Ρωμαίοι
και συνέχισαν οι Ενετοί.

Οι Καμάρες στη δεκαετία του 1930, όταν ακόμη η περιοχή ήταν ένα ατελείωτο λιβάδι. 
Προσωπικό αρχείο Εύης Μπεληγιάννη, ψηφιακή επεξεργασία 2015 Βάγιας Κατσός
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